
111  jours de formations dispensées

dont 8 jours de formations clients directs

395 stagiaires formés

dont 44 stagiaires de formations clients 
directs

Quelques chiffres 2024



Total des actions de formation continue

Satisfaction des stagiaires : Très satisfaits Satisfaits

Satisfaction globale 81% 18%

Satisfaction prestation formatrice 88% 11%

Total des actions de formation continue clients directs

Satisfaction des stagiaires : Très satisfaits Satisfaits

Satisfaction globale 86% 14%

Satisfaction prestation formatrice 93% 7%

Satisfaction formation continue 2024
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